

扶輪基金會主委當選人 馬克·丹尼爾·梅隆尼

2024 年 1 月 10 日



Rotary International

早安，各位扶輪兄弟姐妹們！

如果扶輪是一輛你引以為豪的美妙汽車，那麼扶輪基金會就是讓它到達你選擇目的地的引擎。扶輪的優勢，特別是我們令人難以置信的 140 萬名社員，使扶輪基金會變得強大。

由於有扶輪與扶輪基金會的共同努力，我們成為一個了不起的組織——用我們的社長當選人史蒂芬妮·歐琦珂 (Stephanie Urchick) 的話來說，扶輪實現我們的希望和夢想，這是一個神奇組織。作為扶輪社員，我們透過扶輪基金會行善天下。

1985 年 5 月下旬，當 Gay 和我從阿拉巴馬州迪凱特 (Decatur) 前往密蘇裡州堪薩斯城 (Kansas) 參加我們的第一次國際年會時，我們對這些一無所知。當時我身為扶輪社下屆社長，兩週前才剛滿 30 歲。走在來自世界各地的扶輪社員中間，包括一些外表看起來與我截然不同但懷抱相同希望和渴望的人，我被扶輪的神奇魔力迷住了。

在該國際年會的第五次全體會議上，口服小

兒麻痺疫苗的發明者亞伯特·沙賓 (Albert Sabin) 博士的講話特別令我深受啟發，他談到為全世界所有兒童接種疫苗的必要性，以及扶輪社員們對這一目標所表達的大力支持。

就在將近 39 年前的那一刻誕生了根除小兒麻痺等疾病計畫。這是扶輪組織明定對世界兒童承諾的重要里程碑。我當時也在場！

在我擔任扶輪社社長的一年中，我們熱情地接待了來自奈及利亞西部的團體研究交換團。為了回應我們的熱烈歡迎，我被選中在第二年帶領我們地區的交換團前往奈及利亞。在奈國社友歡迎我到他們家的七個家庭中，有兩家的孩子罹患小兒麻痺症。我開始意識到，小兒麻痺的受害者是跨國界、跨經濟、跨宗教的。

自從接觸小兒麻痺症受害者以來，我親眼目睹了扶輪社員和衛生工作者為確保這種可怕的疾病將很快被永遠消滅所做的出色工作。

扶輪讓我擁有這些奇妙的體驗——體驗這個世界，而不僅僅是看這個世界。我的妻子 Gay 和我遇到了來自各行各業的扶輪社員，每個人都積極參與，讓世界變得更美好。當你在扶輪之內擴展你的國際經驗時，你也將有很棒的機會根據你在扶輪的熱情來影響世界。

如果你有一支神奇魔杖，可以神奇地讓你的地區著手解決你所在社區或世界範圍內的挑戰，你會把魔杖指向哪裡？

你會擴大你的地區對根除小兒麻痺的捐獻嗎？

你會鼓勵你的地區在一個動蕩不安的世界中投資在和平締造者身上嗎？

您是否會領導一個全球獎助金專案，提供永續的供水系統給一個沒有淨潔用水和衛生設施的

地方？

你會激勵你的地區確保教師擁有推廣本地或國外學習所需的技能和工具嗎？

你是否希望你的地區支持那些在天然災害後重建生活的人？

身為你的地區的領導人，你將有機會以只有總監可用的方式揮舞神奇魔杖。你將會擴展對扶輪基金會的欣賞，這將為你的扶輪夢想汽車提供動力，來達到你的目標和選擇的目的。你不僅會在未來一年，而且還會在未來幾年對你的地區產生影響。你未來將在你的地區的善行留下難以磨滅的印記。

因此，讓我們一起關注即將到來的一年。扶輪基金保管委員會為 2024-25 年度設定了雄心勃勃的 5 億美元募捐目標！作為一個團隊，我們所有人都將共同努力，實現這一目標。而且，作為一個團隊，我們將在 2025 年之前實現 20.25 億美元的永久基金目標，這是另一個非常雄心勃勃的目標。透過增加我們的永久基金，我們可以確保扶輪能夠在我們身後繼續行善天下。

為了幫助實現這些目標，我鼓勵每位總監當選人採取五個步驟，我稱之為馬克的神奇標記：

1. 以身作則，在 2024 年 8 月 31 日之前捐獻給年度基金，在 2024 年 12 月 31 日之前捐獻給永久基金。你個人對扶輪基金會的承諾將為你的地區對基金會的承諾奠定基礎。而且要要求你的領導團隊效法你。
2. 使你的地區參加我們的經常性捐獻計畫 Rotary Direct 的捐獻人數量增加 10%。雖然此選項在某些國家／地區更受歡迎，但這是使捐獻自動化的簡單方法。
3. 到 2024-25 年度結束前建立或維持一個至少有 50 名會員的地區根除小兒麻痺等疾病計畫會。這種地區辦理的表彰有助於我們突顯對根除小兒麻痺等疾病計畫的捐獻。
4. 提高對保羅·哈里斯會的認識，扶輪社員透過該會慷慨承諾每年捐獻 1,000 美元給年度基金。使你的地區的保羅·哈里

斯會會員人數至少增加 10 人，並提高這些慷慨承諾的履行率。

5. 遴選一個團隊來協調你的地區的遺贈活動。這個團隊將領導一項目標 1 百萬美元的活動，以增加對永久基金的捐獻。想想看！如果你們每人為永久基金募得 100 萬美元，我們將在 2025 年之前實現 20.25 億美元的目標，我們將在卡加立國際年會上共同慶祝這一歷史性時刻。

我請你們以身作則，並不是要求你們做一些我自己沒有做過的事。身為總監時，我優先考慮對扶輪基金會的支持。每年，Gay 和我都分別透過「扶輪定期捐獻」(Rotary Direct) 捐獻給年度基金。此外，蓋伊和我還設立了一個冠名永久基金來支持環保。

但讓我們記住，所有這些辛勤工作、計畫和慷慨都是為了給扶輪基金會這個引擎加油。這些油料加上引擎可以帶我們到世界各地去行善。

事實上，這不是一般的善。

這關乎各大洲接受疫苗滴劑的兒童，以及將永遠擺脫小兒麻痺的未來世代兒童。

這關乎在尚比亞消除瘧疾的社區，在奈及利亞降低母親及嬰兒的死亡率，以及在埃及消除子宮頸癌。

這關乎在幫助遭受天然災害破壞的社區恢復及重建。

這關乎賦予能力給我們的採取行動人士，使我們能夠在全球創造持恆的改變。

身為總監，你們、你們的伴侶和你們的扶輪家庭成員可以揮舞你們的神奇魔杖來實現你們和你們的地區對你們的社區和世界的夢想。

我們的扶輪基金會可以作為引擎來提供動力給你的扶輪夢想之車。團結在一起，我們將連結世界，我們將行善天下，我們將分享神奇扶輪！

台灣扶輪月刊 譯 2024-01-17

資料來源：ROTARY FOUNDATION CHAIR-ELECT ADDRESS，<https://my.rotary.org/en/document/speech-mark-daniel-maloney-rotary-foundation-chair-elect-2024-international-assembly>